

省运输事业发展中心调研组到我市调研

本报讯(文/图 全媒体记者 张 新成 通讯员 张晓)日前,省运输事 业发展中心主任陈翔一行到我市调 研(如图),对我市城乡交通运输一 体化发展工作情况,定制客运、班线 公交化改造、运旅融合、客运站综合 利用开发等客货运转型方面发展情 况,城市公交信息化建设及应用、绿 色低碳发展等科技创新方面工作推 进情况等进行调研。

调研组一行先后到上蔡县、汝南县及市区驻马店通泰驾校、瑞通营校、驻马店市公交公司智能明。在驻马店市公交公司智能明度中心,调研组一行通过大屏解。场演示和讲解员讲解,详细互解该公司智能化调度、便民信息化建设、新能源车辆发展和充电桩建设情况以及该公司在创建河南国"公交优先"示范城市、全国"公交的大"。

调研组一行对上蔡县运输服务 中心牵头成立的集农村客运、货物 配送于一体的"无量寺乡寄递物流



共配中心"进行深入调研。共配中心的成立,推动了乡镇客运站的综合开发利用,实现了客货邮融合发展,对推动城乡生产与消费有效对接、促进城乡公共服务均等化、助力乡村振兴具有重要意义,切实解决了快递进村"最后一公里"难题,为村民幸福生活按下了"提速键"。

在汝南县,调研组一行对该县

农村客运公交化运营,"学生周末、节假日定制班线""接送工厂员工定制班线"等情况进行了深入调研。在汝南县中杰鞋业门前,陈翔一行登上接送工人的班车,与乘车的工友亲切攀谈,对该县交通运输部门结合当地实际为务工人员提供定制班线和方便快捷的服务给予了高度评价。

市航运发展中心表彰一批先进单位和个人

本报讯(全媒体记者张勇)日前,市航运发展中心召开省级文明单位创建工作总结暨先进表彰会,全面回顾总结文明创建工作,对在省级文明单位创建活动中涌现的文明科室、文明家庭、先进个人进行表彰。

3年多来,在交通运输局党组的 正确领导下,在中心领导班子的率先 垂范下,在全体干部职工的共同努力 下,市航运发展中心人心齐、风气正、 干劲足的良好氛围正在形成,队伍素 质不断提升,精神面貌焕然一新,疫 情防控、安全稳定、文明创建、业务办 理、企业发展、支部建设、党风廉政、 机关管理等各项工作扎实推进,成绩 斐然。

该中心根据年度工作任务和文 明创建目标,及时调整文明创建工作 办公室,下设4个创建专业小组,明 确文明创建工作职责、目标任务,将各项活动资料的收集、制作、管理以及上报等任务落实到人,明确完成时间,严格划分责任,建立起职责明确、分工协作的责任制。

该中心创建工作领导小组定期召开会议, 听取创建工作征报, 研究解决创建工作中出现的问题, 对下一阶段创建工作作出安排, 实现了文明创建各项工作有部署、有落实、有检查、有督导、有总结, 层层负责、一级抓一级、层层抓落实的良好落实的良好不完,这种一项创建工作台账, 逐对每一项创建工作任务。对每一项创建工作任务,对每一项创建工作任务,对每一项创建工作任务,从资料的收集、整理、制作, 都实做到准确无误、精心细写创建活动简报40余期, 收集整理创建材料20余盒, 制作出精良的专题汇报视频和工作展示宣传画册。

该中心举办了职工趣味运动会, 乒乓球、棋类、书法、登山、演讲比赛等活动, 大家的才艺充分展现出来了, 对本职工作的热爱激发出来, 彼此的心更近了, 干劲儿更足了。还举办了"赶考路上有我"系列主题活动, 丰富拓展了"我们的节日"系列主题活动, 无论是春节、元宵节, 还是端午节、中秋节, 如期推出大家喜闻乐见的庆祝或纪念活动。

就如何保持文明单位创建成 果、保持省级文明单位荣誉称号,市 航运发展中心主任王亚东强调,一 是严格遵守工作纪律;二是严格遵 守中心各项规章制度;三是自觉保 持机关环境卫生;四是进一步增强 服务意识。牢固树立全心全意为人 民服务的宗旨意识,不忘初心、牢记 使命,全力以赴服务好航运企业和 广大船员。

以赛促学 以赛促练 以赛促干

2023年驻马店市普通公路养护工职业技能竞赛开幕

本报讯(全媒体记者 张勇 通讯员 杨文军)6月14日,2023年驻马店市普通公路养护工职业技能竞赛在汝南县开幕。市总工会、汝南县政府、市公路事业发展中心有关负责人、各县区公路养护部门负责人及全体裁判员、参赛选手共90余人参加了开幕式。

本届技能竞赛由市总工会、市人社局、市公路事业发展中心联合主办,汝南县公路事业发展中心承办,于6月14日至16日在汝南县进行,全市公路系统9县1区组成10

支代表队共计30名选手同场竞技。竞赛内容分为理论知识竞赛和技能操作竞赛两部分,共4个竞赛项目。此次竞赛奖项设置分为团体奖和个人奖,其中团体一等奖1个,二等奖2个,三等奖3个;个人一等奖1个,二等奖2个,三等奖5个。

《2023年驻马店市普通公路养护工职业技能竞赛方案》参照第十三届全国养护工职业技能竞赛方案,理论考试首次实现机考,计算机随机出题并当场打分,竞赛公开、公平、公正。坑槽挖补项目的比赛规

则和细节变化较大,取消了路况量验,增加了桥梁评定、护栏增设等内容,实时跟进全国、全省养护工技能竞赛的内容和要求。

此次技能竞赛以赛促学、以赛 促练、以赛促干,着力提高我市普通 公路养护、机械、检测等技术人员的 理论和技能操作水平及养护管理水 平,打造更多理论功底深厚、专业技 术过硬的公路人才,锤炼公路养护 队伍,强化公路系统技能人才队伍 建设,助力推进我市公路事业高质 量发展。

•

交通执法在天中

有奖举报电话: 0396-2719055 短信举报手机: 18339609055

驿城区交通执法大队 集中约谈出租车公司

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 李异红)近日,驿城区交通运输综合行政执法大队会同驻马店市交通执法支队,对近期投诉率较高的出租车公司进行了集中约谈。

针对近期 12345、12328 热线对辖区内一些出租车投诉率高、出租车违规频发等热点、焦点问题较多的情况,结合当前开展的出租汽车市场专项整治月行动,驿城区交通执法大队将对热线投诉举报多的企业、驾驶员,加大执法力度,确保投诉问题及时得到解决,让乘客满意;涉及严重违法违规行为的,建立重点监管车辆清单,对重点监管车辆和问题多发企业进行从严从重处理。

此次约谈要求各公司落实企业主体 责任,加强内部管理,进一步强化出租车 驾驶员培训学习,切实提升服务质量、提 高规范经营及安全意识。出租车公司负 责人表示将严格按照约谈会议要求,积 极进行整改并落实相关工作,维护城区 出租车客运市场秩序。

上蔡县交通执法大队

开展驾培行业专项整治

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)为规范驾培市场经营秩序,严厉打击清理各类违法违规经营行为,连日来,上蔡县交通运输综合行政执法大队组织开展了机动车驾驶培训行业专项治理行动,效果显著。

该大队重点排查未按规定备案、备案材料弄虚作假、未落实培训要求、不规范经营等方面内容,同步建立问题台账,明确整改时限。在政府官方网站公布辖区内已备案和许可证件仍在有效期内的驾培机构名称、法定代表人、经营场所、培训车型、教练场地等信息,同时通过电台、网站和微信、抖音及网络媒体发布合规驾培机构有关信息,并及时更新,同步沙送同级公安、市场监管等部门,供社会查询和监督。向风险企业发出《风险提醒函》,主动上门服务,督促企业及时办理备案或备案变更手续,将违法违规行为消除在萌芽状态。召开了集中警示约谈会,督促企业落实主体责任。

自专项治理活动开展以来,该大队 先后走访座谈企业30余家,发放宣传材料800余份,排查驾培企业64家,约谈 提醒风险企业7家,解答群众咨询20余 人次,确保驾培市场专项治理行动顺利 开展